

梁光烈与美国国防部长帕内塔举行会谈 中美年内举行反海盗联合演练

据新华社电 正在美国进行正式访问的国务委员兼国防部长梁光烈与美国国防部长帕内塔7日下午在五角大楼举行会谈。

梁光烈说,他此次访问的目的,是落实胡锦涛主席与奥巴马总统就发展中美合作伙伴关系达成的重要共识,推动两军关系健康稳定地向前发展。帕内塔热烈欢迎梁光烈一行访美,并对梁光烈首站对其故乡——加利福尼亚州进行访问表示谢意。

梁光烈说,近年来,在中美两国关系积极发展的背景下,两军关系总体上是向前发展的,但仍存在美售台武器、美军舰机对华抵近侦察、涉华歧视性法律等障碍。顺应中美两国关系的新发

展,应努力建立平等互利、合作共赢的新型军事关系。这种军事关系应该是平等的、合作的、共赢的,而不是单向主导的、排他的、零和的。

梁光烈就发展中美新型军事关系提出四点提议:一是打破思维定势,确立有利于两军关系发展的相关政策;二是加强对话交流,不断增进战略互信;三是围绕共同利益,深化务实合作;四要始终着眼大局,妥善处理有关分歧和敏感问题。

帕内塔说,发展中美军事关系必须打破思维定势,始终着眼于未来。美方支持建立一种面向21世纪的强有力的两军关系,希望双方加强合作,共同应对安全

威胁与挑战。

双方就发展两军关系、加强务实交流合作达成四项共识:1、致力于在胡锦涛主席和奥巴马总统关于构建中美相互尊重、互利共赢合作伙伴关系的框架下发展健康、稳定、可靠的两军关系。2、继续发挥高层互访、国防部防务磋商、工作会晤、海上军事安全磋商机制和国防部直通电话的重要作用,通过对话和交流加深了解,扩大共识,增进互信,减少分歧。美国国防部长帕内塔将在今年下半年双方方便的时候访问中国。3、在人道主义救援减灾、军事档案、环保、医学、院校教育、文体等领域广泛开展交流与合作。4、年内举行人道主义救援减灾、反海盗等联合演练。

利比亚临时政府大楼遭袭 总理下落不明

据中新社电 利比亚临时政府总理办公室所在大楼当地时间8日下午遭武装分子袭击。目前武装分子仍在楼里,尚不能确定伤亡情况,总理凯卜下落不明。

利比亚临时政府办公室新闻官当日下午通过媒体报出消息称,位于该国首都的黎波里的临时政府总理办公室遭到持枪武装分子仍在楼内。

BBC援引现场目击者的话称,载满武器的卡车目前包围大

楼,通往政府大楼的道路已被封锁。事态尚未得到控制,且尚不清楚利比亚总理凯卜是否滞留在大楼内。

报道称,袭击发生时,包括财政部长和副总理在内的楼内大部分人员顺利逃离现场,目前只有一名保安人员被报受伤。

分析认为,发动袭击的武装分子可能来自在推翻卡扎菲政权中“立功”的利比亚叛军,其发动袭击可能是为抗议临时政府拖欠军饷。

梁光烈向美“飞虎队”老兵敬礼



尼尔·凯乐威向梁光烈赠送陈纳德画像

“向老兵敬礼!”中国国防部长梁光烈抬起右手,郑重地行了

一个军礼。“Yes Sir! (是,长官)”,88岁

的“飞虎队”老兵杰·温雅德马上回礼。

华盛顿时间7日上午,正在美国访问的梁光烈专程会见身为“飞虎队”老兵代表的温雅德及“飞虎队”指挥官陈纳德将军的外孙女尼尔·凯乐威。70年前,美国派出“飞虎队”支援中国抗战,期间中美共有1500多名飞行员牺牲。

梁光烈指出,“飞虎队”与中国军民一道抗击日本侵略者,证明中美两国友好交往开始得很早,也有很多成功合作,而对于曾经帮助中国的美国人民,中国人民永远不会忘记。

李明博又一亲信涉嫌受贿被捕

据新华社电 韩国总统李明博的又一名亲信涉嫌收受1亿韩元(约合8.8万美元)贿赂,7日遭逮捕。

朴永俊(音译)现年52岁,2005年至2006年任首尔市政府政治事务局主管,2007年加入李明博竞选阵营。他在李明博2008年出任总统后曾担任经济部次官。

首尔中央地方法院经过一天听证和文件审核,7日签发对朴永俊的逮捕令。

检方指认,房地产开发商李

正培(音译)经一名中间人,2006年至2007年向朴永俊行贿至少1亿韩元,以获得首尔南部一处大型贸易中心的建设项目许可。

朴永俊遭羁押期间将接受进一步问询,然后出庭受审。如果罪名成立,他可能面临至少5年监禁或不少于1000万韩元(8800美元)罚金。他否认所有指控。

一周前,韩国放送通信委员会前委员会会长、号称李明博“政治导师”的崔时仲同样因涉嫌收受李正培的贿赂而遭逮捕。

各国对母亲待遇排行榜出炉 挪威居首,尼日尔最差

据国际在线报道 英国《卫报》8日报道,国际救援组织“救助儿童会”日前公布了2012年度“母亲指数”,北欧国家挪威对母亲的待遇最好,陷入食品危机的尼日尔对该国母亲的待遇最差。

救助儿童会对全球165个国家的女性和儿童的健康营养、女性受教育程度和政治参与率等因素进行评估。当前的粮食危机导致尼日尔成为对于母亲来说待遇

最差国家,其次为阿富汗、也门、几内亚比绍以及马里。在这些国家,女性分娩死亡率高,缺少避孕措施,而且男性收入低。

挪威是世界上对母亲待遇最好的国家,其次为冰岛、瑞典、新西兰以及丹麦。英国与荷兰并列第十,美国排名第25位。报告指出,美国母亲分娩死亡率比希腊高15倍,婴儿死亡率比冰岛高4倍。

日韩拟月底首签军事协定 搜集对朝情报

据新华社电 日本防卫省和韩国国防部8日分别宣布,两国有望本月下旬达成两项军事合作协定,以共享关联朝鲜的军事情报以及参加维持和平行动时相互提供后勤支援。

这将是自日本1945年结束对朝鲜半岛殖民统治以来,日韩首次签署双边军事协定。一些韩国分析师说,这符合美国强化与日、韩同盟关系的政策。

月底签

韩国国防部发言人金珉奭当天在新闻发布会上说,“双方正就收尾工作和签署日程磋商,打算本月底前签署《军事情报保护协定》和《军需相互支援协定》。

两国官员披露,韩国国防部长官金宽镇打算月底访问日本时与日本防卫大臣田中直纪签署这两项协定。

日本防卫省发言人说,时任防卫大臣北泽俊美去年1月访问韩国时与金宽镇会谈,同意开始签约谈判,“我们将加快谈判,尽早签署。但签署日期尚未确定。”

日本外务大臣玄叶光一郎当天上午告诉媒体记者,以应对类似朝鲜上月发射卫星失败的情况为例,“日韩在安保领域深化合作非常重要,必须加以实现。”

金珉奭否认朝鲜发射卫星促使日韩加快谈判。

不过,按照韩国《朝鲜日报》的说法,谈判先进展展寥寥,但最近朝鲜半岛紧张局势加剧,不确定因素增多,双方一致认为应尽早签署。

搞情报

签署《军事情报保护协定》将给日韩共享朝鲜核项目和导弹情报提供法律依据。

韩国国防部说,日本自卫队6艘“宙斯盾”驱逐舰和10多架空中预警机配备先进雷达系统,搜集对朝情报和侦察朝鲜军事活动时具有优势。

《朝鲜日报》说,韩国在搜集朝鲜情报方面擅长“人工情报”,即利用间谍等人力资源搜集情报,令日本政府“期待”。

日本已同美国、法国和北大

西洋公约组织签署《军事情报保护协定》,以防止共享的敏感军事信息泄露。韩国同美国、俄罗斯、越南等20多个国家签署这一协定。

《军需相互支援协定》将允许日本自卫队和韩国军队共同参与联合国维和行动时相互供应

食品、水、燃料和医疗服务,协助后勤运输。日本共同社称,这一协定将“有利于两国就维和和人道主义援助行动强化合作”。

《军需相互支援协定》适用区域不包括两国周边区域,因为与日本自卫队密切合作容易引发韩国民众关于遭受日本残酷殖民统治的痛苦回忆。

免费赠送 《乙肝转阴 不吃药》一书

我国乙肝病毒携带者有1亿之多,有的如不及时治疗易引发肝硬化导致癌变,普及肝病科普防治知识刻不容缓!!!

由湖北科技出版社出版发行的科普书籍《乙肝转阴 不吃药》一书,详细阐述了:乙肝病毒携带者为何有的终身携带而不发病;为何有的不经任何治疗却能自然转阴;为何又治疗有效、停药反弹甚至导致病毒变异;为何有的发展成肝硬

化甚至肝癌……

由中国肝病预防控制中心主办的“关爱乙肝患者,药毒与并发症公益普查救助活动”已经在全国展开,免费向乙肝患者发放《乙肝转阴 不吃药》一书,由于数量有限敬请广大患者拨打**免费发书电话:010-57277555**进行索取。

提示:本次赠书纯属公益性免费活动,如有人趁机收取书本费或邮费,敬请拨打010-57277555